



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
ESCOLA DE BELAS ARTES
PROGRAMA DE MESTRADO PROFISSIONAL EM ARTES

RETIFICAÇÃO

EDITAL 001/2023/PROFARTES DE SELEÇÃO DE VAGAS PARA INDÍGENAS E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, SUPLEMENTAR ao EDITAL PROFARTES/IARTE/UFU Nº 02/2023 DO EXAME DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO (EM REDE) MESTRADO PROFISSIONAL EM ARTES (PROFARTES)

A Coordenação do Programa PROFARTES da Escola de Belas Artes da Universidade Federal de Minas Gerais (PROFARTES/EBA/UFMG) comunica a RETIFICAÇÃO do EDITAL 001/2023/PROFARTES DE SELEÇÃO DE VAGAS PARA INÍGENAS E PESSOAS COM DEFIFIÊNCIA, SUPLEMENTAR AO EDITAL PROFARTES/IARTE/UFU Nº 02/2023 DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO (EM REDE) MESTRADO PROFISSIONAL EM ARTES (PROFARTES), publicado em 14 de agosto de 2023.

1. PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE INSCRIÇÕES

Onde-se-lê:

A Coordenação do Programa Prof-Artes da Escola de Belas Artes da Universidade Federal de Minas Gerais (Prof-Artes/EBA/UFMG) faz saber que a partir das **18h00 do dia 21 de setembro de 2023 até às 23h59 do dia 30 de setembro de 2023**, observando o horário de Brasília, estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos(as) indígenas e pessoas com deficiência ao curso de Mestrado Profissional em Artes.

Leia-se:

A Coordenação do Programa Prof-Artes da Escola de Belas Artes da Universidade Federal de Minas Gerais (Prof-Artes/EBA/UFMG) faz saber que a partir das **18h00 do dia 21 de setembro de 2023 até às 23h59 do dia 10 de outubro de 2023**, observando o horário de Brasília, estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos(as) indígenas e pessoas com deficiência ao curso de Mestrado Profissional em Artes. Inscrição *online* pelo formulário: <https://forms.gle/JfKRH1YtSrSuXtty8>

2. VALIDAÇÃO DA INSCRIÇÃO

Onde se lê:**3.12 DA VALIDAÇÃO DA INSCRIÇÃO – ETAPA II**

3.12.1 A validação das inscrições será divulgada a partir das **18h00min do dia 09 de outubro de 2023**, no site [Mestrado Profissional em Artes | Instituto de Artes \(ufu.br\)](http://Mestrado Profissional em Artes | Instituto de Artes (ufu.br)) observando o horário local de Brasília.

Leia-se:

3.12.1 A validação das inscrições será divulgada a partir das **18h00min do dia 13 de outubro de 2023**, no site [Mestrado Profissional em Artes | Instituto de Artes \(ufu.br\)](http://Mestrado Profissional em Artes | Instituto de Artes (ufu.br)) observando o horário local de Brasília. assim como será divulgada na página do PROFARTES UFMG, eba.ufmg.br/profartes/, sendo responsabilidade do/a candidato/a conferir se seu nome consta corretamente na lista para dar continuidade ao processo seletivo.

3. CRONOGRAMA

No quadro CRONOGRAMA, onde se lê:

| | | |
|---------|---|---|
| | Inscrição <i>on-line</i> | Das 00h00 do dia 21/09/2023 até às 23h59 do dia 30/09/2023 pelo formulário: <i>será gerado</i> |
| | Validação da Inscrição (Divulgação) | Dia: 09/10/2023 Horário: a partir das 18h Local: <u>Mestrado Profissional em Artes Instituto de Artes (ufu.br)</u> e/ou páginas e/ou murais das respectivas IES. |
| ETAPA I | Análise do Memorial Descritivo Resultado da Etapa I | Dia: 11 a 13/10/2023 Dia: 16/10/2023 Horário: a partir das 18h00 Local: <u>Mestrado Profissional em Artes Instituto de Artes (ufu.br)</u> e/ou páginas e/ou murais da universidade escolhida (endereços no Item 1.5 deste Edital) Prazo para interposição de recurso - até o dia 18/10/2023 . Resposta aos recursos: até dia 20/10/2023 , por e-mail ao/à solicitante. |

Leia-se:

| | | |
|--|--------------------------|--|
| | Inscrição <i>on-line</i> | Das 00h00 do dia 21/09/2023 até às 23h59 do dia 10/10/2023 pelo formulário <i>online</i> : <u>https://forms.gle/JfKRH1YtSrSuXtty8</u> |
|--|--------------------------|--|

| | | |
|---------|--|---|
| | Validação da Inscrição (Divulgação) | Dia: 13/10/2023 Horário: a partir das 18h00 Local: Mestrado Profissional em Artes Instituto de Artes (ufu.br) e/ou páginas e/ou murais das respectivas IES. |
| | Divulgação das respostas aos pedidos de reconsideração e da homologação das inscrições | Dia 18/10/2023 Horário: a partir das 18h00 Local: Mestrado Profissional em Artes Instituto de Artes (ufu.br) e/ou páginas e/ou murais das respectivas IES. |
| ETAPA I | Análise do Memorial Descritivo Resultado da Etapa I | Dia: 17 a 19/10/2023 Dia: 20/10/2023 Horário: a partir das 18h00 Local: Mestrado Profissional em Artes Instituto de Artes (ufu.br) e/ou páginas e/ou murais da universidade escolhida (endereços no Item 1.5 deste Edital) Prazo para interposição de recurso - até o dia 24/10/2023 . Resposta aos recursos: até dia 25/10/2023 , por e-mail ao/à solicitante. |

Belo Horizonte, 29 de setembro de 2023.

Prof. Dr. Geraldo Freire Loyola
Coordenador do Colegiado do Programa de Mestrado Profissional em Artes (PROFARTES)
Escola de Belas Artes/UFMG